

### 市委常委会和贵安新区党工委召开会议

# 学习贯彻中央政治局民主生活会精神

## 胡忠雄主持并讲话 王宏聂雪松石邦林黄波参加

本报讯 1月6日,市委常委会和贵安新区党工委召开会议,深入学习贯彻中央政治局民主生活会精神和习近平总书记近期重要讲话精神,落实省委常委会会议精神,听取市人大常委会、市政府、市政协、贵安新区管委会、市法院、市检察院党组工作汇报,研究部署近期重点工作。省委常委、市委书记胡忠雄主持并讲话。

市委副书记、代市长王宏,市人大常委会主任聂雪松,市政协主席石邦林,市委副书记黄波,市委常委,市政府、贵安新区有关领导同志,市法院、市检察院主要负责同志

参加。

会议指出,要深入学习贯彻习近平总书记中央政治局民主生活会上的重要讲话精神,坚持学纪、知纪、明纪、守纪,持续推进党纪学习教育常态化长效化,为贵阳贵安高质量发展提供坚强纪律保障。要认真学习贯彻习近平总书记二〇二五年新年贺词和在全国政协新年茶话会上的重要讲话精神,坚定信心、下定决心、团结同心,奋力推进中国式现代化贵阳贵安实践。要深入学习贯彻习近平总书记致中吉乌铁路项目启动仪式的重要贺信精神,明确合作通道,突出合作重

点,用好合作平台,推动贵阳贵安对外交流合作向更高水平、更深层次、更宽领域发展。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于党的建设的重要思想,坚持“五级书记抓党建”,突出党的领导、思政课程、支部建设、队伍建设,全面加强高校党的建设。要深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进民族工作的重要思想,坚定不移落实民族政策、发展民族产业、弘扬民族文化,全力推动新时代党的民族工作高质量发展。

会议指出,过去一年,市人大常委会、市政府、市政协、贵安新区管委会、市法院、市

检察院党组深入学习贯彻习近平总书记关于贵州工作重要讲话重要指示精神,全面贯彻党中央和省党委决策部署,在市委坚强领导下,围绕中心、服务大局,主动担当、加压奋进,做了大量卓有成效的工作,为贵阳贵安高质量发展和现代化建设作出了重要贡献。新的一年,各党组将持续深学细悟笃行习近平新时代中国特色社会主义思想,持续强化政治站位、大局意识、责任落实、自身建设,奋发有为推动贵阳贵安高质量发展。

贵阳贵安有关部门负责人参加。

(贵阳日报融媒体记者 代晓龙)

## 胡忠雄会见西南政法大学党委副书记、校长林维一行

本报讯 1月6日,省委常委、市委书记胡忠雄会见西南政法大学党委副书记、校长林维一行,双方就深化合作进行交流。

西南政法大学副校长周尚君,市领导彭容江、贺承军参加。

胡忠雄对林维一行表示欢迎。他说,当前,贵阳贵安正深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记视察贵州重要讲话精神,持续擦亮避暑之都、生态之城、中国数谷、心学高地四张城市名片,全力打造

活力之城。希望双方围绕涉外法治研究、涉外法律服务、法律人才培养、教育科技交流以及阳明法治文化研究等方面深化务实合作,实现共赢发展。贵阳贵安将全力做好服务保障。

林维对贵阳贵安的支持表示感谢。他说,

学校将充分发挥优势,不断深化与贵阳贵安的法治交流合作,助力地方经济社会高质量发展。

西南政法大学有关学院、处室负责人及优秀校友代表,市有关部门负责人参加。

(贵阳日报融媒体记者 钱丽)

## 贵州科学城科技创新暨“四城”联动交流周开幕式举行

### 王宏讲话并宣布开幕 杨松讲话

本报讯 1月6日,贵州科学城科技创新暨“四城”联动交流周开幕式在贵州科学城国际会议中心举行。市委副书记、代市长王宏讲话并宣布开幕,省科技厅厅长杨松讲话。

省工业和信息化厅二级巡视员邹奕、贵州科学院副院长张振、贵州省天然产物研究中心副主任杨小生、贵州商学院副校长成蕴琳、副市长刘岚参加。

受省委常委、市委书记胡忠雄委托,王宏对支持贵阳贵安发展的社会各界人士

表示感谢。他说,近年来,贵阳贵安深入学习贯彻习近平总书记视察贵州重要讲话精神,认真落实省委、省政府部署要求,以科技创新“3+3”为抓手,持续深化科技体制改革,积极构建创新体系新格局。希望各位嘉宾关注贵阳贵安,走进贵阳贵安,合作贵阳贵安,共同推进产学研用深度融合,合作开展科技研发、成果转化和人才培养,为“强省会”持续注入新动能,更好服务全省产业高质量发展。我们将加快构建支持全面创新体制机制,努力为企业发展营造创新环境和良好生态。

杨松向长期以来关心和支持贵州科技事业发展的社会各界人士致以崇高的敬意。他说,省科技厅将深入学习贯彻习近平总书记关于科技创新的重要论述,按照省委、省政府关于高质量推动“四城”联动发展的部署要求,加快推进“四城”教育、科技、人才一体布局,推动科技创新和产业创新融合发展,全力支持贵阳贵安打造成为在全国具有重要影响力的区域科技创新高地。

据悉,此次交流周以“服务‘四城’联动助力‘强省会’”为主题,围绕产业、人才、科

技、科普四大方向策划了“1+6”系列活动。开幕式上,贵州科学城与各区(市、县)签订了科技成果转化合作协议,还举行了招商引资项目签约仪式,以及有关推介和发布,专业机构负责人发表了主旨演讲。

省直相关部门、科研院所、省属高校和企业,在筑金融机构,重点企业、专业机构负责人和行业专家代表、技术经理人代表,各区(市、县、开发区),市直相关部门、市属企业有关负责同志参加。

(贵阳日报融媒体记者 彭刚刚)

## 贵阳市人民政府与西南政法大学战略合作框架协议签约暨揭牌仪式举行

### 王宏林维讲话并揭牌

本报讯 1月6日,贵阳市人民政府与西南政法大学战略合作框架协议签约暨揭牌仪式举行。市委副书记、代市长王宏,西南政法大学党委副书记、校长林维讲话并揭牌。

市委常委、市委政法委书记彭容江主持签约仪式。副市长、市公安局局长贺承军,西南政法大学副校长周尚君分别代表签约。市检察院代理检察长王勇、市政府秘书

长李昂参加。

王宏对西南政法大学关心支持贵阳市法治政府建设表示感谢。他说,近年来,贵阳市坚持以习近平法治思想为指导,深入推进依法行政,持续巩固提升全国法治政府建设示范市创建成果,推动政府行为全面纳入法治轨道。希望双方围绕深入开展法治研究、大力培养法治人才、强化法律服务支持

等方面深化战略合作,项目化、清单化、责任化推动合作事项加快落地见效,为贵阳市以高水平法治服务保障高质量发展注入强大动力。

林维对贵阳市的关心支持表示感谢。他说,将立足学校所能和地方所需,充分发挥学校的学科、人才、科研优势,推动协议事项走深走实、结出硕果,进一步拓宽合作领

域、深化合作内涵,全力推动双方合作再上新台阶,在双向奔赴中实现共赢发展。

签约仪式后,举行了“中国—东盟法律研究中心(贵阳)研究院”“西南政法大学教学科研实践基地”揭牌仪式。

西南政法大学有关负责同志,省、市律师协会和市有关部门负责人参加。

(贵阳日报融媒体记者 彭刚刚)

